

Proces-verbal

Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 14.11.2023

Prin Dispoziția primarului nr. 1101/13.11.2023 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 14.11.2023, ora 09:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Vasiloschi Iulian-Teodor**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 modificată și completată prin HCL nr. 295/15.12.2022 și HCL 93/30.03.2023.

Secretarul General al Municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 19 în funcție, din care 12 consilieri sunt prezenți în sala de ședință iar dl Luchian Constantin și d-na Juravle Beatrice prezenți online, prin sistem de videoconferință. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Nanu Lucian-Mihai, Tibeică Silviu-Cătălin, Tatar Nistor, Țarevici Cezar Ciprian, Olarean Aurel.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

În sală mai sunt prezenți funcționari publici din cadrul Primăriei și presă.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99125/13.11.2023 **privind depunerea și implementarea proiectului "DEZVOLTAREA UNEI CENTRALE FOTOVOLTAICE PENTRU PRODUCEREA DE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSE REGENERABILE ÎN VEDEREA ASIGURĂRII AUTOCONSUMULUI ÎN RĂDĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA"** - inițiator primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CE, CU;**

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Dl Hacman intervine și precizează că nu participă la discuții și la vot la proiectul aflat pe ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind depunerea și implementarea proiectului "DEZVOLTAREA UNEI CENTRALE FOTOVOLTAICE PENTRU PRODUCEREA DE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSE REGENERABILE ÎN VEDEREA ASIGURĂRII AUTOCONSUMULUI ÎN RĂDĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA".

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dl Primar intervine și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință și anunță faptul că dl Paul Meleteiov este noul Director tehnic al Primăriei și îi dă cuvântul cu acordul președintelui de ședință pentru a face unele precizări referitoare la proiectul pus în dezbatere azi.

Dl Meleteiov intervine și precizează că acest proiect care se încearcă a fi implementat în municipiul Rădăuți asigură un necesar de 99% din necesarul energiei consumate de către Primăria Rădăuți, însemnând o valoare de aproximativ 500 000 RON/an. Valoarea totală a proiectului fiind de 500 000 euro iar termenul de implementare fiind finalul anului 2025 începând cu ianuarie 2024. Anul aceste se implementează practic proiectul, studiul de fezabilitate, urmând ca pașii ceilalți să se facă începând cu anul 2024. La sfârșitul acestui an sperăm să fim eligibili, din acest motiv a fost nevoie de hotărârea Consiliului Local.

Dl Simota întreabă pe ce suprafață se va construi acest parc fotovoltaic?

Dl Meleteiov răspunde că o suprafață de 9225 mp.

Dna Airinei intervine și felicită acest proiect specificând faptul că este un proiect pe care dumneaei l-a propus de acum doi ani în urmă, sperând că o să se implementeze acum.

Dl Primar intervine și precizează că se bucură că sunt oameni noi în echipa municipiului Rădăuți, oameni competenți care deja își aduc aportul substanțial în economia bugetului municipiului Rădăuți. Afirmă că s-a bucurat de inițiativa domnului Meleteiov de a merge la centrala de zonă și de a identifica toate lucrurile care pot fi remediate, pentru că și acolo dacă se va interveni în timp real și se va dispune de finanțare, se vor putea face economii inclusiv în domeniul economiei de energie.

Dl Simota intervine și precizează că se bucură și dumnealui pentru acest proiect dar întreabă dacă nu se poate alocă o altă suprafață de teren fiindcă este nevoie de pășune, fiind multe animale deținute de fermierii din municipiu.

Dl Primar precizează că acest teren se află în vecinătatea terenului care a fost atribuit pentru construirea bazei sportive prin CNI și că terenul acum oricum nu era prea folosit de către crescătorii de animale, fiind sub stâlpii de medie tensiune, iar Primăria are acordul Asociației Miorita pentru ca primăria să se folosească de acest teren în vederea implementării proiectului și mulțumeste pe această cale Asociației.

Dl Hacman intervine și precizează că dl primar minte pentru că, precizează dumnealui, face parte din asociația crescătorilor de animale și nu și-a dat acordul.

Dl Primar intervine și precizează că dl Hacman a anunțat că nu participă la discuții și la vot dar dacă participă la discuții, atunci să se consemneze în procesul verbal.

Dl Hacman precizează că nu participă la discuții.

Dl Primar îi răspunde că dumnealui nu reprezintă aceste asociații și că primăria are acordul scris al Asociației Miorița privind acest amplasament.

Dl Hacman precizează că nu a știut de acest acord și își cere scuze.

Dl Nicolau intervine și îl felicită pe dl Meleteiov și precizează că dumnealui a făcut performanță în domeniul privat și speră să facă și acum.

Dl Simota îl întreabă pe dl primar dacă s-a luat legătura cu crescătorii de animale?

Dl Vasiloschi precizează că există la materialele de sedinta acest Acord scris și semnat de către Asociație.

Dl Primar precizează că acest Acord normal că a survenit ca urmare a discuțiilor pe care le-a avut iar Asociația a înțeles situația.

Dl Simota întreabă dacă este împrejmuțit terenul?

Dl Primar răspunde că nu este împrejmuțit.

Dl Vasiloschi precizează că în acest caz ar trebui să se acorde alt teren pentru pășunat.

Dl Secretar intervine și precizează faptul că s-a discutat acest aspect dar în momentul de față nu se pune în discuție a se face schimb de terenuri fiindcă nu s-a implementat încă acest proiect, de abia mâine se va depune proiectul. Dacă va fi eligibil acest proiect pentru implementare se va identifica pentru schimb alta suprafață de teren, undeva în zona dinspre Măneuți, care să fie introdusă în amenajamentul pastoral, inclusiv pentru terenul alocat în vederea construirii bazei sportive și se va face acest schimb astfel încât suprafața totală să nu fie afectată.

Dl Primar intervine și precizează că ceea ce vrea să spună dl secretar este că legea ne obligă să avem o anumită suprafață de pășunat.

Dl Vasiloschi intervine și precizează că are rugămintea să se menționeze în procesul verbal că în momentul în care o să fie proiectul implementat să se compenseze ulterior suprafața de teren cu un alt teren.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu a participat dl Hacman Mircea Cozma), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Vasiloschi Iulian-Teodor, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

Presedinte de ședință,
Consilier local,
Iulian – Teodor VASILOSCHI



Secretar general al Municipiului,
Marinică SOFRONI

Întocmit,
cj. Melen Răduța

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 99172 din 27.11.2023

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 14.11.2023, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

